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Της Διαρκούς Επιτροπής Εθνικής Άµυνας και Εξωτερι-
κών Υποθέσεων στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Εθνι-
κής Άµυνας «Κύρωση του Μνηµονίου Συναντίληψης µε-
ταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δη-
µοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας
της Βουλγαρίας που αφορά τη συνεργασία εντός του
Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου Στρατηγικών Θα-
λασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ - AM-
SCC) και της Τεχνικής Διευθέτησης µεταξύ του Υπουρ-
γείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και
του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας της Βουλγα-
ρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνηµονίου Συναντί-
ληψης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελ-
ληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της
Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας που αφορά στη συνεργα-
σία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου
Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟ-
ΣΚΕΣΘΑΜ - AMSCC).» 

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Εθνικής Άµυνας και Εξωτερικών
Υποθέσεων συνήλθε στις 8 Νοεµβρίου 2016, σε συνε-
δρίαση, υπό την προεδρία του ασκούντος καθήκοντα
Προέδρου αυτής, κ. Μουσταφά Μουσταφά, µε αντικείµε-
νο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του
Υπουργείου Εθνικής Άµυνας «Κύρωση του Μνηµονίου
Συναντίληψης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας
της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας
της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας που αφορά τη συνερ-
γασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέντρου
Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας (ΠΟ-
ΣΚΕΣΘΑΜ - AMSCC) και της Τεχνικής Διευθέτησης µε-
ταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυνας της Ελληνικής Δη-

µοκρατίας και του Υπουργείου Άµυνας της Δηµοκρατίας
της Βουλγαρίας σχετικά µε την εφαρµογή του Μνηµονί-
ου Συναντίληψης µεταξύ του Υπουργείου Εθνικής Άµυ-
νας της Ελληνικής Δηµοκρατίας και του Υπουργείου Ά-
µυνας της Δηµοκρατίας της Βουλγαρίας που αφορά στη
συνεργασία εντός του Πολυεθνικού Συντονιστικού Κέ-
ντρου Στρατηγικών Θαλασσίων Μεταφορών της Αθήνας
(ΠΟΣΚΕΣΘΑΜ - AMSCC).». 
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Εθνικής Ά-

µυνας, κ. Παναγιώτης (Πάνος) Καµµένος, καθώς και αρ-
µόδιοι  υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο

Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, κ. Ιωάννης Δέδες, ο Εισηγητής
της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Αθανάσιος Καββαδάς, ο Ειδι-
κός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή, κ.
Χρήστος Παππάς, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής
Συµπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., κ. Ανδρέας Λοβέρ-
δος, η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας, κυρία Λιάνα Κανέλλη, ο Ειδικός Αγορητής του
«Ποταµιού», κ. Γρηγόριος Ψαριανός, ο Ειδικός Αγορη-
τής των Ανεξαρτήτων Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δη-
µοκρατική Συµµαχία, κ. Κωνσταντίνος Κατσίκης, ο Ειδι-
κός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων, κ. Ιωάννης Σαρί-
δης, καθώς και ο Βουλευτής, κ. Αναστάσιος Δηµοσχά-
κης.  
Ο Εισηγητής του ΣΥΡΙΖΑ, ο Εισηγητής της Νέας Δη-

µοκρατίας, ο Ειδικός Αγορητής της Δηµοκρατικής Συ-
µπαράταξης ΠΑ.ΣΟ.Κ. – ΔΗΜ.ΑΡ., ο Ειδικός Αγορητής
του «Ποταµιού», ο Ειδικός Αγορητής των Ανεξαρτήτων
Ελλήνων – Εθνική Πατριωτική Δηµοκρατική Συµµαχία
και ο Ειδικός Αγορητής της Ένωσης Κεντρώων εισηγή-
θηκαν την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο
Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου – Χρυσή Αυγή
και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού Κόµµατος
Ελλάδας το καταψήφισαν. 
Τέλος, η Επιτροπή, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις

των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών, καθώς και του
µέλους της, προτείνει την αποδοχή, κατά πλειοψηφία,
του ως άνω σχεδίου νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη
Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 8 Νοεµβρίου 2016
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